
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 244
van BERT MAERTENS
datum: 30 november 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Basisschool Sint-Theresia N8 Kortrijk  -  Verkeersveiligheid (2)

Via mijn schriftelijke vraag nr. 64 van 26 oktober 2018 bevroeg ik de minister over de 
maatregelen die genomen werden om de verkeersveiligheid ter hoogte van de Vrije 
Basisschool Sint-Theresia langs de Oudenaardsesteenweg (N8) in Kortrijk te verhogen. 
De minister gaf aan dat de evaluatie van de genomen maatregelen (installatie van bi-
flash en vernieuwing van de zebrapaden) op kwalitatieve basis wordt aangepakt aan de 
hand van de reacties van de betrokken actoren (stad, school, ....).

1. Van welke betrokken actoren ontving het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 
reeds reacties? Waren deze positief dan wel negatief? Welke opmerkingen maakten 
deze actoren? Welke verbeterpunten of bijkomende maatregelen stelden ze voor? 

2. Zoekt AWV met het oog op de evaluatie van de genomen maatregelen actief de 
dialoog op met de betrokken actoren? 

3. Op welke termijn plant AWV deze evaluatie af te ronden? Op basis van welke criteria 
zal er besloten worden of de reeds genomen maatregelen al dan niet voldoende 
zijn? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 244 van 30 november 2018
van BERT MAERTENS

1. De werken werden eind augustus beëindigd. Op heden heeft het Agentschap Wegen 
en Verkeer (AWV) noch via de stad noch rechtstreeks reacties ontvangen van de 
betrokken actoren.

2. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft tot op heden nog niet actief de 
dialoog opgezocht met de betrokken actoren.

3. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) vergadert tweemaandelijks met de stad in 
een zogeheten verkeerscommissie. Nu de aanpassingen enkele maanden in gebruik 
zijn, zal AWV de evaluatie hierop agenderen. Op basis van deze evaluatie zal 
inhoudelijk geoordeeld worden of bijkomende maatregelen zich opdringen. Criteria 
worden hierbij niet vooropgesteld.


